



Ява: Джакарта + огненный вулкан Кракатау

Даты тура: Любые

2 дней / 1 ночей (Перелет не включен)

Наследие древних цивилизаций, великолепие природы, дымящиеся вулканы, тропические леса и впечатляющие водопады- это все чудесная Индонезия.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Сунда Келапа, Китайский квартал Глодок, Петак Сембилиан, Старый город Джакарты - Батавия	<p>Прибытие утренним рейсом, встреча с русскоговорящим гидом.</p> <p>Начнется путешествие с посещения Сунда Келапа - это старая гавань была жизненно важной связью с внешними мировыми рынками для королевства Паджаджаран 15-го века, с тех пор этот порт принадлежал португальцам и голландцам. Гавань попрежнему является одним из самых важных мест для парусных судов со всей Индонезии.</p> <p>Далее заедете в центральный Китайский квартал Глодок. Посетите китайский храм Петак Сембилиан, посвященный буддийской богине милосердия Kuan Yin, построенный около 1650 года, он был одним из первых центров поклонения батавских китайцев.</p> <p>Также совершите прогулку по традиционному рынку и найдите необычные вещи, которые не ожидаете увидеть.</p> <p>Обед в местном ресторане.</p> <p>Далее отправитесь в Старый город Джакарты или «Кота Туа», который первоначально был центром города Джакарты, известный, как Старая Батавия (голландское "Old Batavia").</p> <p>По окончании экскурсии трансфер в отель Mercury Batavia 4*,</p> <p>Заселение в отель.</p> <p>По желанию ужин из собственных средств в знаменитом Cafe Batavia.</p> <p>Обед</p>
---	--

<p>День 2 Чарита, Кракатау</p>	<p>Ранний выезд из отеля в 05:00.</p> <p>Встреча с русскоговорящим гидом и отправление в порт Чарита (около 4 часов, зависит от дорожных условий, объездов, погодных условий и т. д.).</p> <p>В порту Чарита вы пересаживаетесь на скоростной катер (около 1,5 часов) и вас ждёт индивидуальный захватывающий круиз к действующему вулкану Кракатау — остров и одноименный действующий вулкан в Индонезии, расположенный в Зондском проливе между островами Суматра и Ява. Вулкан Кракатау знаменит мощнейшим извержением с катастрофическими последствиями, случившимся в 1883 году, из-за извержения и взрыва Кракатау содрогнулась вся планета — тепловая волна обогнула Землю несколько раз, 20 метровой волной цунами были уничтожены десятки прибрежных регионов Северо-Западной Явы и Юго-Восточной Суматры. На этом месте взрыва, теперь подрастает Анак Кракатау (ребенок Кракатау), молодой активный вулкан. По прибытии, поднимитесь на вершину вулкана Анак Кракатау (около 40 мин.), после спуска сможете поплавать с маской в окрестностях острова.</p> <p>Далее вас ждет пикник Ланч на необитаемом острове, населенном Яванскими варанами.</p> <p>Возвращение обратно на катере в Чарита, затем в аэропорт или отель в Джакарте к вечеру.</p> <p>Ланч бокс</p>
------------------------------------	---

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> Проживание в отеле Mercury Batavia 4* (DBL/TWIN) Кондиционированный трансфер по программе : Джакарта - Чарита - Джакарта скоростной катер спасательный жилет RSG – русскоговорящий гид ланч box при раннем выезде арбуз питьевая вода в бутылках во время тура Снаряжение для снорклинга Медицинская страховка 	<ul style="list-style-type: none"> Международный авиаперелет (от 800 USD на человека) Авиаперелет внутренний (от 140 USD на человека) Дополнительное питание Напитки и закуски , которые не указаны в условии программы тура Прочие личные расходы Задержка или отмена из-за непогоды Чаевые Проживание до и после программы тура

Стоимость тура

При 3-х местном размещении (за 1 человека) **670 USD**

При 2-х местном размещении (за 1 человека) **670 USD**

***Предложение не является публичной офертой**